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Uffici: e olie quello per la proroga dei prov-
vedimenti a favore degli Istituti ferroviarii 
di previdenza, sia trasmesso alla stessa Com-
missione che lia già riferito per la legge del-
l'ultima proroga. 

{Bimane così stabilito). 

S e g u i t a Io svolgimento delle interpe l lanze . 

Presidente. L'onorevole ministro di grazia 
e giustizia ha facoltà di parlare. 

Bonasi, ministro di grazia e giustizia, Mi 
era sembrato che la breve risposta data dal 
mio collega dell'interno dispensasse me dal-
l'aggiungere qualsiasi parola. 

Come l'onorevole De Felice ha udito, con-
tro la sentenza di assoluzione è stato inter-
posto appello, quindi è sempre sub judice; ed 
è naturale che la sentenza che sarà pronun-
ziata e diverrà definitiva in seguito a questo 
appello, abbia necessariamente una colle-
ganza anche con quelli che sono stati con-
dannati. 

L'onorevole De Felice Giuffrida può es-
ser sicuro che, quando sarà il momento in* 
cui l'azione del ministro di grazia e giusti-
zia possa esplicarsi, essa si esplicherà nel 
senso della giustizia, perchè questo è il solo 
obbiettivo che egli ha nella sua azione, e 
perchè egli crederebbe di essere indegno di 
sedere a questo posto quando prendesse a 
guida delle proprie azioni criteri che si al-
lontanassero da questi principii ai quali si 
manterrà sempre fedele. 

Presidente. Ora verrebbe l'interpellanza del-
l'onorevole Poli al ministro del tesoro, ma 
egli d'accordo col ministro chiede che sia 
differita. 

Anche l'interpellanza dell'onorevole Fra-
cassi al ministro degli affari esteri è riman-
data d'accordo col ministro stesso. E così 
sono esaurite tutte le interpellanze inscritte 
nell'ordine del giorno. 

Interrogaz ioni e interpe l l anze . 

Presidente. Si dia lettura alle interroga-
zioni. 

Lucifero, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sullo stata 
degli studi della ferrovia Domodossola-Iselle. 

« Curioni, » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri degli affari esteri e dei la-
vori pubblici per sapere come intendano prov-
vedere per la designazione della stazione o 
stazioni internazionali al valico del Sem-
pione, e per l'esecuzione dell'articolo 26 del 
trattato Italo svizzero. 

« Curioni. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sui criteri che 
hanno consigliato un sistema nuovo di faci-
litazione di viaggio per gli impiegati dello 
Stato. 

« Stelluti-Scala. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro d'agricoltura e commercio per 
sapere se sia vero che in provincia di Cosenza 
sia stata sospesa la campagna antifillosserica, 
e quali le ragioni di tale sospensione che non 
può non preoccupare le provincie vicine im-
muni. 

« Tarantini. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici sulla urgenza 
dei provvedimenti a difesa di vasta zona 
delle provincie di Cremona e di Mantova, di 
fronte alle gravi minaccie della corrente del 
Po contro l'arginatura sinistra a valle della 
ferrovia Brescia-Parma. 

« Beduschi. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro d'agricoltura e commercio, per sa-
pere le ragioni che hanno determinato il 
Governo del Re ad abbandonare la campa-
gna antifillosserica nel circondario di Paola, 
sponda sinistra del fiume Amantea. 

« Mirabelli ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio per sapere se 
il Governo ha avuto comunicazioni o notizie 
sull'arresto di un generale italiano, 

« Pinchia. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro della pubblica istruzione in-
torno al provvedimento preso stamane in oc-
casione degli esami nell'Università di Soma, 

c Manna. » 


